                                                             


КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

	14.01.2021
	м. Кривий Ріг
	№ 19


⌐                                                         
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 13.02.2019 №78 «Про затвердження в новій редакції інформаційних і технологічних карток публічних послуг, що надаються представниками управління розвитку підприємництва, департаменту адміністративних послуг виконкому Криворізької міської ради через Центр адміністративних послуг «Віза»
Ураховуючи рішення виконкому міської ради від 16.12.2020 №705 «Про визнання такими, що втратили чинність, рішення виконкому міської ради від 14.02.2020 №65 «Про створення конкурсної комісії з визначення переможців конкурсу серед суб’єктів господарювання, які мають наміри розміщувати пересувні тимчасові споруди на об’єктах комунальної власності міста  під час проведення сезонних ярмарків, затвердження її складу та Положення про неї», №66 «Про конкурсні засади розміщення тимчасових споруд та утримання об’єктів благоустрою в  м. Кривому Розі»; керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про адміністративні послуги», виконком міської ради вирішив:

1. Унести до рішення виконкому міської ради від 13.02.2019 №78 «Про затвердження в новій редакції інформаційних і технологічних карток публічних послуг, що надаються представниками управління розвитку підприємництва, департаменту адміністративних послуг виконкому Криворізької міської ради через Центр адміністративних послуг «Віза» такі зміни: викласти в новій редакції інформаційні та технологічні картки публічних послуг (додатки 1, 2).

2. Визнати таким, що втратив чинність, підпункт 4.6 рішення виконкому міської ради від 13.11.2019 №518 «Про оптимізацію надання адміністративних, інших публічних послуг у органах місцевого самоврядування м. Кривого Рогу».

Міський голова                                                    

Костянтин Павлов
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